临近春节 合肥菜价小幅上涨

据合肥市物价局价格监测处负责人介 绍说,近日对合肥市农贸市场29种主要农 副产品的价格监测显示:蔬菜价格涨幅明 显,17个蔬菜品种市场平均零售价格为2.77 元/500g;猪肉、水产品价格小幅上涨,鸡蛋 价格小幅波动,食用油、成品粮价格总体平 稳,总体价格水平呈上涨态势。记者 王玉

10辆公交助力肥东居民出行

为了保障肥东居民春节期间的出行 需要,自1月19日起,合肥公交在合理调 整的基础上,从其他运力相对宽松的线路 抽调10辆公交车,此措施将一直持续到2 月7日。

鲍勇 记者 江亚萍

合肥植物园引进 200 余株新品蜡梅

记者从合肥植物园了解到,合肥植物 园近日引进了一批蜡梅新品种,计20余种 200余株,主要栽植于植物园入口主干道 处的"望梅止渴"景点周边。记者赵莉

春节去省博老馆看竹雕展

省博老馆东一楼展厅将于1月20日 起展出全国工艺美术大师洪建华的竹雕 精品近两百件,包含了竹木牙角的各种技 艺。包括高浮雕的黄杨木、竹刻笔筒、自 然与巧雕相结合的根雕、尽显材料美的小 叶紫檀、黄花梨、高雅宁静的牙雕。此次 展出将为期一个月。

年中钜献、感恩盛典、16周年

庆……安徽商之都接连不断的让

王一婷 记者 李皖婷



1月18日,在合肥市蜀山区住建局、人社局、五里墩派出所和五里墩街道工作人员的监 督下,560余名农民工,终于领到了被拖欠近一年的966万元工资。 柴慧 记者 徐涛 文/图

蜀山区赠送"城管扑克"

1月18日上午,蜀山区城管局在三里 庵国购广场举行"城管扑克"免费大赠送 活动。"城管扑克"图文并茂、寓教于乐,通 过免费赠送,以达到"普及城管常识、规范 文明言行、携手优化环境、共同构建和谐' 的目的。 先清 前程 记者 徐涛

植物油未发现不合格

近日,省质监局组织对全省植物油生 产企业的产品进行了监督抽查。本次监 督抽查共抽取样品91组,合格91组,所检 项目未发现不合格。 舒勇 记者 李皖婷

淀粉制品抽检都安全

昨日,省质监局组织对全省淀粉生 产企业的产品进行了监督抽查,共抽取 样品34种,未发现不合格。

舒勇 记者 李皖婷

樱美思果味软糖不合格

省质监局目前对全省糖果、巧克力生产 企业的产品进行了监督抽查。本次监督抽 查共抽取样品44组,检测了菌落总数、霉 菌、大肠菌群等29个项目,安徽樱美思源食 品有限公司生产的樱美思果味软糖(2.5kg/ 袋,2011.11.27)因为菌落总数不符合标准要 求导致不合格。 舒勇潘志远记者李皖婷

S 社会

绿灯没闯过,追尾小越野

1月17日晚10时30分许,省城长江路 与徽州大道交口处,一辆热气腾腾的水 罐车,追尾撞上一辆长城牌越野车。所 幸,事故没有造成人员受伤。

据了解,事发时,水罐车司机想争取 最后一秒绿灯拐上徽州大道,可前方越 野车却停了下来,"车上一箱热水,到跟 前已经刹不住了"。 记者 丁林 刘欢

两车"顶牛"致三人被困

1月17日下午2时30分许,合肥市玉 兰大道与宁西路交口,一辆面包车与一辆 大型货运车猛烈相撞,事故造成面包车内 3人被困。合肥消防支队徽园中队消防 官兵赶到现场后,经过10分钟的紧急营 救,被困人员终于被成功救出,并被送往 附近医院进行救治。 记者 鲁龙飞

留宿却向恩人伸黑手

2011年12月底,小刘在单位遇到一 位求职女子纪某。考虑到其只身来合肥, 人生地不熟,热心的小刘将纪某带回省城 太湖路附近瀚海星座小区的家。可几天 后,小刘意外发现自己2300元工资在家 "失了踪"

小刘始终没有怀疑是纪某所为,但 实在想不出谁有作案嫌疑, 该报了警。警 方了解到纪某的来历后,对其进行突击讯 问。面对民警,纪某低下了头,承认偷窃 2300元是其所为。目前,纪某因涉嫌盗 窃被警方控制。 记者丁林

妹妹劝姐姐离婚 姐夫当头棒"喝"

26岁的阿梅想和34岁的丈夫魏某 离婚,魏某不同意,阿梅离家出走,暂住

去年7月17日晚11时,魏某前往阿 春家,找阿梅商量离婚的事。阿梅坚持 离婚,魏某苦劝无果,见妹妹阿春在旁 "帮腔",激动地抡起一根木棍,朝阿春 头上打去,致使阿春头部受到重创,命 悬一线,构成重伤。2011年9月19日, 魏某归案,对犯罪事实供认不讳。近 日,魏某因涉嫌故意伤害罪,被移送合 肥市包河区检察院审查起诉。(文中人 物均为化名)

翟滟雯 记者 刘欢 丁林

商之都"金龙贺岁送红包"奏响龙年开年大戏

合肥類肌店穿着类单票满160送200/160/120……;东城店穿着类单票满98送110/100…… 红包,钻饰/玉器单票满800元送

利促销活动,掀起了一波波购物 元新年币,以此类推;黄铂金、进 狂潮,销售额也是一路水涨船高, 口表、化妆品及特例品除外。1月 屡创佳绩。龙年的钟声越来越 23-27日、1月30日-2月3日活动 近,商场内的迎新活动也一波接 一波,此起彼伏! 商之都新一波 期间化妆品空瓶享好礼,会员招 募中,奖品丰厚,大家快去看看 的优惠活动又来了,本周将再次 吧! 在这期间凭6大国际化妆品 推出"金龙贺岁送红包"活动,为 品牌(香奈尔、HR、娇兰、Dior、纪 这个冬天注入更多暖意,点燃省 梵希、植村秀)的任一产品的空瓶 城消费者的购物激情。 超值优惠为您而备 (小样除外),并填写相应资料后, 凭本人有效证件、填写后的资料 1月19日起,商之都旗下合肥 和空瓶,均可在一楼总服务台填 写商之都VIP申请表、领取商之都

两门店共同举办"金龙贺岁送红 包"大型迎春活动,劲爆的价格超 值的实惠,为您准备!

从即日起商之都合肥旗舰店 穿着类单票满 160 送 200/160/120/ 80/60/40元电子币;化妆品1月23 日-2月2日满400减80。活动期 间当日持商之都 VIP 卡购穿着类 单票实付金额满1000元加送100

万众期待的联通版 iPhone4S 干1月13日在安徽正式首发销售。 笔者当天在安徽联通马鞍山路营业 厅门前看到,早上不到7点营业厅 门前就聚集了大量购机的"果粉" 们,现场气氛超过了iphone4上市 首销时的火爆程度。

现场直击 iphone4S 首发销 售火爆

1月13日,人们期待已久的联 通版 iPhone4S 正式发售上市。当 日早上不到7点,数百名购机者就 已将中国联通马鞍山路营业厅围

现金红包(100%中奖,以此类推, 每日数量有限)。活动期间当日 百货类商品购物满200元,可获赠 新年大礼包,每票限赠一份,数量 有限,先到先得,赠完即止。活动 期间顾客可凭市内其他商场的贵 宾卡或当日在东城店购百货类商 品无论金额大小均可免费办理商 之都的 VIP 普卡。

红包加礼包"袋"福还家

在强力推主活动的同时,活动 期间商之都还有诸如金龙贺岁购 物送红包和新春大礼包的新年好 彩头辅活动——凡在旗舰店、东城 店购百货类商品满一完金额,您就 能获得商之都送出的新年红包一 个。红包内装有5元、10元、20元、 50元、100元等面值不等的现金,中 奖率认100%。除了送财气的红 包,还有饱含年味的大礼包,其中 对联、红包、剪纸……样样都有。 双重大礼,让您把福气带回家!

金龙送喜 畅享刷卡

持招商银行信用卡在商之都 旗舰店、东城店购百货类商品刷 卡消费单票满200元,即获赠新春 大礼包一份。每卡每日每票限参 加一次,不重复累计领取,红府超 市、国生电器不参加本活动。招 商银行持卡人在活动期间还可畅 享多重赠礼活动! 标准礼赠:1月 23日-3月31日起在商之都旗舰 店、东城店购百货类商品刷卡消 费单票满88元,赠送精美抽纸一 盒;刷卡消费单票满888元,赠送 精美雨伞一把。特别礼赠,即日起 至21日,活动期间当日在商之都旗

舰店、东城店购百货类商品刷卡消 费单票满 1680 元送面值送 50 元的 商之都会员一卡通1张,每卡每票 限送1张,不重复累计赠送。数量 有限,先到先得,送完即止。

工商银行牡丹卡持卡者于1月 19日~21日,在商之都旗舰店购穿 着类商品刷卡消费单票满500元送 面值50元的商之都会员一卡通,每 日每卡每票最高限赠送100元。

农业银行金穗贷记卡持卡人 于1月23日-25日在商之都旗舰店 购百货类商品刷卡消费单票满 400元,送精美礼品一份。

合肥科技农村商业银行金农 卡(卡号中第9-11位为001)持卡 人,1月23-28日在商之都旗舰店 购百货类商品刷卡消费单票满 500元送面值50元的商之都会员 一卡通1张,每日每卡每票最高限 赠送2张。数量有限,先到先得, 送完即止。

联通iPhone4S正式发售 购机场面火爆

得水泄不通。"天没亮我就赶来排 队了,生怕买不上第一批 iphone4S······"排在"抢机"队伍里 的张先生告诉记者。

会员银卡1张;同时还能领取精美

着类单型满98元送110/100元"电

子券";化妆品单票满98元送20

元"电子券"(特例商品除外):穿

着类/化妆品单票满300元送现金

与此同时,商之都东城店穿

礼品一份哦!

张先生选择了"286三年合约 预存赠机"套餐,张先生表示他了 解到中国联通 WCDMA 3G 网络上 网速度快,功能强大,目前他周围 很多朋友已经用上了联通版 iPhone,都很满意,听到大家的评 价已经心痒很久了,趁这次来入手

货源充足 iPhone4S 轻松 0 元购

购买合约版 iPhone4S 需要严 格核对身份信息,因此很大程度 上杜绝了黄牛倒卖。据了解,此 次联通发售的 iPhone4S 分为 16GB、32GB和64GB三个版本,合 约价分别为 5880 元、6999 元、 7999元。用户选择286元即可实 现零元购机。

此次iPhone4S联通备货比较

充足。联通相关负责人表示:"因 为此次货源充足,想要购机的果粉 们可轻松零元购得三年期、两年 期、一年期iPhone4S合约计划,满 足了果粉们的个性化消费需求。

精彩在"沃" 缤纷 3G 等你体验

"上网速度快,应用丰富,资 费也很优惠。联通'沃'3G带给我 们的是一种享受!"这是一位手机 用户使用联通"沃"3G后的感受。 基于 WCDMA 技术标准的联通 3G 高速网络,就是带来移动互联网享 受的保障。

"应用丰富"是联通"沃"3G的 另一特点。iPhone 内置的专属联 通"沃"服务,更是让iPhone手机 用户感受到"沃"3G的精彩。与此 同时,联通"沃"3G语音通话资费 市话、长途、漫游三费合一,全 国一个价,套餐外语音通话每分 钟低至0.15元/分钟,全国免费 全接听。66元到886元不同档 次的套餐将满足不同消费者的消 费需求。